看着這枝舊得壞了的鉛芯筆,我就情不自禁地想起了一件令我難忘的事情。

那天,我帶了一枝精緻的鉛芯筆回校炫耀,所有朋友看見了,都發出讚嘆的聲音,我得意極了。可是上中文課時,鉛芯筆卻不翼而飛,我急得把書包找了一遍又一遍,因為那是我最喜歡的鉛芯筆啊!

無意中,我看到我的鉛芯筆在好朋友—慰琳的筆袋裏,我呆呆地看着好朋友的筆袋, 心想:啊,我最好的朋友偷了我的東西!我對她失望極了,也憤怒極了!

下課後,我立即問慰琳:「你是不是偷了我的筆?」慰琳莫名其妙地說:「甚麼?我偷了你的筆?我沒有啊!」我憤怒極了,大聲吼叫:「你這個小偷,我不要再跟你交朋友了,我們絕交吧!」說完,我頭也不回地走了。

回家後,我拿出作業,忽然,「砰」的一聲,有東西掉了在地上,啊,那不就是我的筆嗎?原來我錯怪了慰琳!那天晚上,我難以入睡,想到我在早上大罵慰琳,還說跟她絕交,就令我後悔極了。

第二天,我慚愧地向慰琳道歉。想不到慰琳不但沒有生氣,還安慰我說:「沒關係,你 也不用自責。這只是一場誤會罷了。」我聽到後,感動極了。從這件事中,我明白到朋友 會在你犯錯時安慰你,包容你,這就是真誠的友誼。

如今,慰琳已轉校,但她的包容,她的善良,她的大諒,會一直刻在我的腦海裏。希望我們的友誼不會因她轉校而結束。